



KÖZLEMÉNY

AZ EGYETEMI INNOVÁCIÓS ÖKOSZISZTÉMA PÁLYÁZATI KIÍRÁSON (2019-1.2.1- EGYETEMI ÖKO) TÁMOGATÁST NYERT EGYES PROJEKTEK VONATKOZÁSÁBAN A BESZÁMOLÓ BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJÉNEK MEGHOSSZABBÍTÁSÁRÓL

a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (a továbbiakban: NKFI Hivatal) a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból az **Egyetemi innovációs ökoszisztéma (2019-1.2.1-EGYETEMI ÖKO) pályázati felhívás (a továbbiakban: Felhívás)** keretében támogatott projektek (a továbbiakban: Projektek) finanszírozására és végrehajtására létrejött támogatási szerződéseket (a továbbiakban: Támogatási Szerződés) – azok 4.4. pontja alapján – az alábbi 1-2. pontban foglaltak szerint egyoldalúan módosítja.

1. Amennyiben a Támogatási Szerződés kedvezményezettje a Felhívás 7.2. pontja alapján többlettámogatás iránti kérelmet nyújt be az NKFI Hivatalhoz és a többlettámogatás iránti kérelme támogatásban részesül, úgy a Támogatási Szerződés mellékletét képező Teljesítési Feltételek (a továbbiakban: Teljesítési Feltételek) 3.1. pontjában foglalt részbeszámoló benyújtásának határidejére vonatkozóan a többlettámogatás iránti kérelemre vonatkozó döntést követően az NKFI Hivatal külön tájékoztatást ad, mely a kedvezményezettre nézve a Támogatási Szerződésben foglaltakhoz képest enyhítő szabályt jelent.

2. Abban az esetben, ha a Támogatási Szerződés kedvezményezettje a Felhívás 7.2. pontja alapján többlettámogatás iránti kérelmet nyújt be az NKFI Hivatalhoz és a többlettámogatási kérelme nem részesül támogatásban, a Teljesítési Feltételek 3.1. pontjában a (rész- és záró)beszámoló benyújtására előírt határidő a többlettámogatás iránti kérelemről szóló támogatói döntés kézhezvételét követő 30. napra módosul kivéve azt az esetet, ha a Projekt (Támogatási Szerződés szerinti, fizikai) befejezésének határideje a többlettámogatás iránti kérelemről szóló támogatói döntés időpontjától későbbi időpontra esik. Ez utóbbi esetben a (rész- és záró)beszámoló benyújtására rendelkezésre álló, a Teljesítési Feltételek 3.1. pontjában rögzített határidő nem módosul.

3. Amennyiben a Támogatási Szerződés kedvezményezettje a Felhívás 7.2. pontja alapján többlettámogatás iránti kérelmet nem nyújt be, a (rész- és záró)beszámoló benyújtására rendelkezésre álló, a Teljesítési Feltételek 3.1. pontjában rögzített határidő nem módosul.

2. A jelen közlemény 1-2. pontjában bevezetett rendelkezés a Támogatási Szerződés kedvezményezettjére nézve enyhítő szabályt rögzít a Támogatási Szerződésben meghatározott rendelkezéshez képest.
4. A Támogatási Szerződésnek és mellékleteinek a jelen közlemény 1-2. pontjával nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. A Támogatási Szerződést és mellékleteit jelen közleményben foglaltakkal együtt kell alkalmazni és értelmezni.
5. A jelen közleményben foglalt rendelkezést a közlemény – NKFI Hivatal www.nkfi.gov.hu hivatalos honlapján való – közzétételét követő naptól hatályos.

Kelt: Budapest, „időbélyegző szerint”

Dr. Birkner Zoltán

Elnök

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Kelt: Budapest, „időbélyegző szerint”

Horváth János

Főosztályvezető,

Költségvetési Főosztály